

上兴趣班频繁接送 在家要留人看护

放个暑假家长直喊太累



晚报讯 (记者 李帅)自从部分幼儿园放暑假到现在已经过去二十天了,很多家长直呼,孩子放假在家比上学的时候感觉累多了。

“孩子上学的时候,我早上上班前把孩子送到学校,下午下班再去接,白天的时间可以忙自己的工作,可是现在完全不一样了。在家得有人看护着,去辅导班还得让人陪着,总之太累。”近日,家住市中区锦龙国际花园小

区的居民李先生说。

孩子放假二十天了,李先生完全没有时间忙别的事情,天天围着孩子转。“孩子开学后就要升幼儿园大班了,周围很多朋友、同事,都建议把这个暑假利用起来,我也给孩子报了兴趣班。先是去学美术创意课,接着是兴趣实验课,下午我还让孩子参加了足球培训,培养孩子的运动爱好,每天晚上还有两个小时的网络课程。每个兴

趣班孩子学得都兴趣盎然,而我感觉却是多了很多额外工作,时间不够用。”李先生说。

孩子放假在家,一些工作繁忙的家长可谓是“雪上加霜”。“我家孩子放假后,我给她报了培训班,可上培训班接送太频繁,我没有那么多时间,所以来又给孩子报了幼儿园的暑假班,这样不让孩子放暑假,我们的工作还能够正常。虽然孩子可能累些,但这样做我们更放

心。如果让孩子独自在家,我无法安心工作。”家住新城某小区的居民王女士说。

“我也是一到孩子放假,就感觉到头疼,不知道该怎么安排放假的孩子,因为孩子太小,还不能和高年级的孩子比,肯定不能放心地让孩子在家里学习,四五岁的孩子也不能让他们独自在家,所以孩子现在一放假,感觉特别累。”市民孙先生表示并不希望孩子放暑假。



7月16日,学生们在上美术课。暑假到来,各种特长班陆续开课,孩子们在假期里学几门特长,每天乐此不疲。
(记者 孙明春 摄)

奶奶学拉丁舞 孙女当陪练

“潮人”祖孙俩翩翩起舞配合默契

晚报讯 (记者 张莉萍)在拉丁舞的优美旋律中一老一少翩翩起舞,舞姿优美,配合默契。如果不是事先了解了两位的关系,很难想象眼前这两位“潮人”竟是祖孙关系。

“当听到我要学拉丁舞的消息时,一家人都惊呆了,除了儿子的抱怨外,还有老伴的讥讽‘你这都多大年纪了,别再一不小心剪断了腿或者折了老腰。’引得全家人哄然大笑,可我却不服气,心里想着一定要跳出点样子来堵住老伴的嘴,用眼下流行的话说就是让他‘打脸’。”家住中兴世纪城的郭女士说,她是位新潮、

有格调的女士,最近突然就迷上了拉丁舞。

十岁的孙女很支持郭女士的想法,担任起了“陪练”,这不仅让郭女士喜出望外,也坚定了她学拉丁舞的信心。回忆起当初她向家人提出想要跳拉丁舞想法的那一幕,郭女士至今仍觉得有些可笑,“还是孙女的一句话,才给了我莫大的安慰。当时我孙女说,‘奶奶,他们不支持你,我支持你。’孙女还反问她爸爸和爷爷,‘为什么我喜欢做的事情都支持我学,奶奶好不容易有了自己的爱好,你们却不支持她。’郭女士笑着说,孙女为她打抱不平,

说得家人无言以对。

说练就练,在孙女的帮助下,郭女士买了舞服和舞鞋,“学舞生涯”算是正式拉开了帷幕。起初,郭女士因为没有舞蹈功底,只能慢慢地消化舞蹈老师教给她的舞蹈动作,学熟练了再练其它动作。别看郭女士学得时间不长,但不少人说她的基本舞蹈动作已经跳得有模有样了。

郭女士表示,这些都要归功于孙女,也多亏她耐心细致地教她,支持她。“孙女学习拉丁舞已经四五年了,教我是轻而易举。”郭女士说。

楼上丢烟头烧了楼下被子

发现及时扑灭 邻居道歉认错

晚报讯 (记者 刘一单)7月17日,家住薛城区院山小区的居民王女士在楼下晒被子,没想到楼上还有户邻居,将还没完全熄灭的烟头扔了下来,把被子烧着了。好在王女士及时发现,制止了火势的进一步蔓延,王女士想亲历经历的这件事情,至今还心有余悸。

据王女士介绍,当天她休班在家,清晨起床吃过早点后,就开始收拾家里的卫生。上午10点左右,王女士看室外阳光不错,就打算把家里的被子拿到了楼下晾晒。因为家里的被子多,阳台面积不够大,王女士只能去楼下找了一处空地,又借用了邻居家的晾晒架,将被子晾晒在此。随后,王女士正打算上楼回家继续打扫卫生时,她的手机响了起来,王女士便在附近找了一处阴凉地接了电话。

不多一会儿,王女士就闻到一股焦味,她这才发现原来是晾晒的被子着火了。王女士迅速跑到

楼上,接了一盆水,泼在起火的被子上。好在她反应迅速,否则被子旁边还有易燃物,后果将不堪设想。

虽然这床被子被烧了,肯定无法使用了,但是王女士还是庆幸没有造成更大的火灾事故。让她纳闷的是,当天室外气温虽高,但也不至于能将被子晒起火。仔细检查了现场情况后,王女士在附近找到了一枚还未完全燃尽的烟头。

王女士上楼一户一户地找邻居询问,果不其然,原来这场火和楼上一位男邻居有关。这位邻居有往楼下丢烟头的习惯,以往他丢烟头前还往楼下看看情况,当天他马虎大意,烟头未熄灭就丢下了楼,恰好此时楼下有被子,这才导致这件事的发生。

对方表达了歉意,并表示赔一床被子给王女士,王女士拒绝了赔偿,被子不能用是小事,但这种坏习惯是大事,万一当天失火没人发现,后果不堪设想。

新买裤子竟脱线 穿去上班太尴尬

晚报讯 (记者 董艳)家住薛城区科苑小区的刘先生,上周在城区一家服装店里购买了一条男裤。7月16日一大早,刘先生第一次穿上这条新买的裤子,不料新裤子竟然出现了脱线的情况,这让他在单位很尴尬。

上周末,刘先生和妻子去逛街,刘先生看到一家服装店内的裤子款式不错,试穿之后便买了下来。当时并没有检查裤子的连接处有没有缝好。回家后,妻子便放在水盆里泡了一下,就拿到阳台晾晒,这个过程中也没有发现裤子有什么异样。

7月16日一大早,刘先生穿上新裤子就去单位上班了,一上午忙前忙后也没注意,谁知道裤子脱线的地方在臀部接口处。起初,有同事看到也没多说什么,但随着脱线处越来越大,有位关系

不错的同事提醒刘先生,他才得知自己丢人丢大了。

没有办法,刘先生在单位附近店铺内又新买了一条裤子穿上,看着脱线的接口处,刘先生自己都尴尬不已。“这辈子没做过这么丢脸的事情,今天可算是在同事面前丢了老脸。”刘先生越想越郁闷。

当天下午下班后,刘先生找到之前卖裤子的那个商家,商家称,他们在出货的时候没有发现有这样的问题,所以不排除是刘先生在清洗过程中损坏的。

对于商家的态度,刘先生表示很不满。“裤子买回家后,妻子只是把裤子放在水里泡了下,根本没有揉搓,这明显就是商家出货之前就存在的问题,商家也不道歉,以各种理由推脱,着实让人郁闷。”刘先生说。